

#### خبر

## کشف ۱۰۰ کیلوگرم تریاک در خشکبیجار و دستگیری سه نفر

**گیلان امروز** – سردار عزیزاله ملکی، فرمانده انتظامی استان گیلان گفت: ۱۰۰ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک در بخش خشکبیجار شهرستان رشت کشف شد. فرمانده انتظامی استان گیلان گفت: ۱۰۰ کیلوگرم موادمخدر از نوع تریاک در بخش خشکبیجار شهرستان رشت کشف شد.

سردار عزیزاله ملکی با اعلام این خبر گفت: در پی دریافت گزارشی مبنی بر فعالیت یک قاچاقچی در زمینه تهیه و توزیع مواد مخدر در سطح استان گیلان، بررسی موضوع در دستور کار پلیس قرار گرفت.

بن مقام ارشد انتظامی افزود: پس از انجام تحقیقات نامحسوس صحت موضوع برای پلیس محرز شد و مخفیگاه متهم و همدستانش در بخش خشکبیجار شهرستان رشت مورد شناسایی قرار گرفت.

وی بیان داشت: با تحت نظر قرار دادن منزل مورد نظر و اطمینان از حضور متهمان، مأموران پلیس مبارزه با موادمخدر پس از هماهنگی قضایی وارد این محل شدند. سردار ملکی با بیان اینکه در بازرسی از خودرو پراید پارک شده در حیاط منزل متهمان ۱۰۰ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک کشف شد، ادامه داد: متهم ۳۲ ساله به همراه دو همدست ۳۳ و ۵۰ ساله‌اش دستگیر شدند. فرمانده انتظامی استان گیلان در پایان با اشاره به اینکه متهمان پس از تشکیل پرونده به مرجع قضایی معرفی شدند؛از شهروندان خواست، هرگونه اطلاعات و اخبار در مورد تهیه و توزیع موادمخدر را از طریق سامانه ۱۱۰ به پلیس اطلاع دهند.

●●●●●

## دستگیری یک هزار و ۲۲۸ قاچاقچی چوب در گیلان

**گیلان امروز** – فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان گفت: سال گذشته یک هزار و ۲۲۸ قاچاقچی چوب در این استان دستگیر و با تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شدند.

سرهنگ محمد قربانی لرد در گفت و گو با ایرنا، افزود: سال گذشته ۷۰۰ دستگاه وسیله نقلیه حامل چوب آلات قاچاق در استان گیلان کشف و توقیف و یک هزار و ۴۴۰ فقره پرونده تخلف تشکیل شد.

وی با بیان اینکه رویکرد یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری پیشگیری است، اظهار داشت: سال گذشته در راستای طرح تنفس جنگل، حدود ۱۹ میلیارد تومان اعتبار برای بهره گیری افزون بر ۴۰۰ قرقبان و تامین خودرو به منظور حفاظت از جنگل ها جذب و هزینه شده ضمن اینکه پارسل ۱۰ دستگاه خودروی شاسی بند و کمک دار جدید خریداری شد.

فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان با اشاره به همکاری مردم به عنوان همیار طبیعت در این استان خاطر نشان کرد: مردم می توانند به عنوان دوستداران منابع طبیعی ضمن حفاظت از این منابع تخلفات مختلف را گزارش دهند.

وی با اشاره به فعالیت خط تلفن ۱۵۰۴ امداد و جنگل در منابع طبیعی و آبخیزداری اضافه کرد: این خط در راستای افزایش مشارکت های مردمی و تسریع در اقدامات حفاظتی از منابع طبیعی فعال است، مردم در مواقع اضطراری شامل آتش سوزی، تخریب و تصرف توسط افراد سودجو در اراضی می توانند با این شماره تماس بگیرند. فرمانده یگان حفاظت منابع طبیعی و آبخیزداری گیلان بیان داشت: شماره تلفن ۳۳۶۶۷۵۰۶ نیز برای دریافت تخلفات فعال است.

●●●●●

## دستگیری شش نفر ارادل و اوباش در رشت

**گیلان امروز** – سرهنگ علی رضانی، فرمانده انتظامی رشت گفت: این ۶ نفر که از ارادل و اوباش سابقه‌دار هستند، بعد از درگیری با فردی در منطقه رشتیان و ایجاد رعب و وحشت و اختلال در نظم عمومی متواری و اوافزود: از این ارادل ۶ قبضه سلاح سرد شامل چاقو کشف شد. فرمانده انتظامی رشت با اشاره به اینکه علت درگیری اختلاف مالی بود گفت: متهمان با تشکیل پرونده به مراجع قضایی معرفی شدند.

●●●●●

## تخریب شش کوره زغال در جنگل‌های آستارا

**گیلان امروز**– نسرين غزنوی، رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری آستارا از تخریب ۶ کوره تولید زغال در جنگل‌ها و دستگیری یک متهم در این رابطه، با هدف صیانت از درختان و اراضی جنگلی خبر داد. او گفت: امروز نیروهای منابع طبیعی کوره‌های زغال را در اراضی جنگلی گلین داشی تخریب و متهم را به دادگاه معرفی کردند. رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری آستارا افزود: آستارا ۴۰ هزار هکتار اراضی جنگلی دارد و متخلفان با ساخت کوره‌های زغال در جنگل ها، علاوه بر از بین بردن درختان، به محیط زیست لطمه می‌زنند.

●●●●●

## جمع آوری بیش از ۲۰۰ رشته تور غیرمجاز ماهیگیری

**گیلان امروز**– مصطفی فلاح، رئیس اداره حفاظت محیط زیست آستارا از جمع آوری ۲۷۵ رشته تور غیرمجاز ماهیگیری از دریا و دهانه تعدادی از رودخانه‌ها خبر داد. اوگفت: تورها با حکم قضایی جمع آوری شد و عاملان آن‌ها شناسایی شده اند و به دادگاه معرفی خواهند شد.

# تنوع و تکثر گیاهان دارویی در دشت‌های گیلان

**گیلان امروز**– تنوع و تکثر گیاهان دارویی در دشت‌های فراخ و زیبای گیلان از سرمایه‌های طبیعی و ظرفیت‌های اشتغال و درآمدزایی این استان محسوب می‌شود اما این گنجینه شفافبخش، از نظر اقتصاد، صادرات و ارزآوری هنوز به جایگاه‌سایسته خود دست نیافته‌است.

فصل بهار موسم برداشت گیاهان دارویی

است و این روزها دشت های سرسبز گیلان شاهد مردان و زنان روستایی و زحمت کشی است که سرمست از طعم و عطر بابونه، شبخسب، خاس، تاک وحشی، پپچک، گل گاوزبان، آقظی، گزنه، قره قاط و دم اسب و … این هدیه‌های زیبا را؛از دست‌های‌بخشنده‌زمین‌تحويل می‌گیرند تا با فروش خشک و تر آنها، اجاق خانه هایشان شعله ورتر و شب های زندگانی شان روشن تر شود؛ اما دلالان و واسطه گران اقتصادی در چمنزارها و کشتزارها همه این زحمات را لگدمال می کنند و عمده سود حاصل از عرق جبین این زنان و مردان زحمتکش بهره بردار به جیب می‌زنند.

**تنوع و تکثر گیاهان دارویی در دشت‌های گیلان**

گیاهان دارویی و بخصوص گونه های مختلف گل گاوزبان در گیلان فراوان است و به گفته رئیس سازمان جهاد کشاورزی این استان، فقط سطح زیر کشت این گیاه در استان ۸۸۰ هکتار است و شهرستان رودسر با ۴۸۰ هکتار و تولید ۲ هزار و ۴۰۰ تن محصول تر گل گاوزبان بیشترین سطح زیر کشت آن را در استان به خود اختصاص داده است. علی درجانی اظهار کرد: کاشت و برداشت گل گاوزبان در آستارا، رودسر، سیاهکل، املش، رضوانشهر، تالش و رودبار رواج دارد و پیش بینی می شود امسال بیش از ۳ هزار و ۹۰۰ تن گل گاو زبان به ارزش بیش از ۷۹۲ میلیارد ریال برداشت شود.

وی ادامه داد: برداشت گل گاو زبان در گیلان از اواخر فروردین آغاز و تا اواسط تیرماه ادامه می یابد و ۶ هزار و ۱۰۰ بهره بردار در سطح ۸۰۰ هکتار به کاشت و برداشت این محصول مشغول هستند. به گفته رئیس سازمان جهاد کشاورزی گیلان، در سال ۹۷ برای نخستین بار ۲ و نیم تن گل گاوزبان از گیلان به چین و ویتنام صادر شده و در نیمه نخست سال ۹۸ نیز با صادرات حدود چهار تن از آن گیاه دارویی، ۵۶ هزار دلار درآمد به دست آمده است.

**آستارا از قطب های تولید گل گاوزبان**

شهرستان آستارا در منتهی الیه گیلان از قطب های رویش گل گاوزبان است و این گیاه اغلب به صورت خودرو در ارتفاعات و بخصوص در کوهستان حیران می روید و برای ترویج کشت و درآمدزایی این محصول ۲ جشنواره گیاهان دارویی با محوریت گل گاو زبان در سال های ۹۳ و ۹۴ در دهستان حیران آستارا برگزار شده است.

مدیر جهاد کشاورزی آستارا گفت: برداشت گل گاو زبان در سطح ۲۰ هکتار از اراضی روستاهای حیران، سیج، ونه بین و چمлар آغاز شده است و گل گاوزبان، گیاهی خودرو و دارای گونه های زیاد است و هر سال تا اوایل خردادماه برداشت و حدود هزار کیلوگرم خشک شده آن به بازارها عرضه می شود. ایرج شیارکار افزود: گل گاو زبان آستارا از مرغوب

# { گیلان زمین }

# تنوع و تکثر گیاهان دارویی در دشت‌های گیلان

ترین گونه های این گیاه به شمار می آید و پیش بینی می شود امسال با برداشت و فروش آن یک میلیارد و ۲۰۰ میلیون ریال برای بهره برداران درآمد حاصل شود. به گفته وی، این گیاه منبع غنی پتاسیم و کلسیم است و تبدالات سلولی بدن را تنظیم می کند و

مصرف دمنوش آن در طب سنتی برای درمان ناراحتی های عصبی سفارش شده است. فرماندار آستارا، گیاهان دارویی و بخصوص گل گاوزبان را سرمایه و موهبتی الهی برای این شهرستان دانست و غفلت از قابلیت اشتغالزایی، درآمذزایی و ارزآوری آن را به ضرر بخش کشاورزی و بهره برداران اعلام کرد. حسن رستم زاد گفت: یکی از خریداران و تجار گل گاو زبان اعتراف کرد که هر کیلوگرم آن را از آستارا به قیمت ۱۵۰ هزار ریال خریداری می کند و از فروش و صادرات آن، به ازای هر کیلوگرم چهار میلیون ریال درآمد به دست می آورد. وی افزود: باید تولیدکنندگان و کشاورزان آستارا از سود کلان و سرشار گل گاو زبان به روشنی

مطلع باشند و به جای دلالان و واسطه گران، سود آن به جیب بهره برداران و زحمت کشان تولید این گیاه برود.

**غفلت از صادرات و ارزآوری گیاهان دارویی**

با وجود اینکه از عرضه و بخصوص صادرات گیاهان دارویی از جمله گل گاو زبان منافع خوبی حاصل می شود و استان گیلان با داشتن مرز وسیع با کشورهای همسایه، از مبادی مهم صادرات کالاهاست، اما نه کشاورزان گیاهان دارویی به سود حاصل از دسترنج واقعی خود می رسند و نه از فرصت های مرزی استان برای ارزآوری سایسته از گیاهان دارویی استفاده می شود. گیلان از ظرفیت های اقتصادی و صادراتی مهمی نظیر منطقه آزاد انزلی، منطقه ویژه اقتصادی و بندر آستارا و مسیر ریلی آستارا – آستارا و امکان حمل و نقل زمینی، دریایی و ریلی به خارج از کشور برخوردار است و باید برای ترویج صادرات و ارزآوری بیشتر گیاهان دارویی فکر و برنامه ریزی شود.

به اعتقاد کارشناسان همچنین می توان با تخصیص یارانه به کشت گیاهان دارویی، توسعه آن را ترویج و روستائیان را به تولید آن ترغیب کرد و با ایجاد پایانه مرزی گل و گیاه در نزدیکی بندرگاه های گیلان به بازاریابی داخلی و خارجی پرداخت و با ایجاد پیوند بین مراکز دانش بنیان و گلخانه ها به صنعت گل و گیاه گیلان رونق مظاعف بخشید. تحقق این راهکارها بی شک موجب جهش تولید در حوزه گیاهان دارویی گیلان خواهد شد و با پا گرفتن صنایع مرتبط نظیر بسته بندی و تهیه ترکیبات دارویی و طب سنتی در حاشیه شهرها و روستاهای مستعد، فرصت های شغلی بسیاری برای جوانان ایجاد و از حجم بیکاری کاسته خواهد شد. امید که این ثروت های روئیده بر گستره گیلان با مدیریت بهینه و طی چرخه مناسب تولید تا فروش، سفره های روستائیان و اهالی بومی مناطق دارای گیاهان دارویی را رنگین تر کند و دست هایی که بی اعتنا به خار ملامت به سوی گل ها باز می شوند، از محل دسترنج خود التیام یابند.

### مدیرکل بهزیستی گیلان عنوان کرد:

# متقاضیان فرزندخواندگی در گیلان بالاتر از میانگین کشور

نحوی‌نژاد، سازمان بهزیستی را عهده‌دار نگهداری و تربیت کودکان بی‌سرپرست به نیابت از ولی فقیه دانست و اضافه کرد: هم و غم ما تامین شرایط مناسب و ایجاد بستر مطلوب برای رشد یکپارچه فرزندان بهزیستی است. در این راستا علاوه بر مقوله نگهداری که با کمک خیرین و مردم نועدوست در قالب خانه‌های کودک و نوجوان انجام می‌شود، مقوله تعلیم و تربیت، پرورش شخصیت‌های سالم و متعالی، توانمندسازی علمی، تحصیلی و شغلی و ارتقای مهارت‌های اجتماعی این فرزندان در صدر برنامه‌های بهزیستی قرار دارد.

وی با بیان اینکه مراکز نگهداری از کودکان و نوجوانان فضای شبیه به خانواده برای آنان مهیا کرده است، متذکر شد: این کودکان و نوجوانان تا سن ۱۸ سالگی در این مراکز زندگی می‌کنند و سپس با زمینه‌سازی مددکاری اجتماعی و بهره‌گیری از همه ظرفیت‌های دولتی و سازمان‌های مردم‌نهاد و خیرین نسبت به ترخیص و بازگشت موفق آنان به اجتماع از طریق کمک به ادامه تحصیل، پرداخت کمک‌هزینه دانشجویی، آماده‌سازی شغلی و آموزش مهارت‌های فنی و حرفه‌ای، کمک به ازدواج موفق، پرداخت کمک‌هزینه ازدواج، تامین جهیزیه و… اقدام می‌شود.

مدیرکل بهزیستی گیلان، با اشاره به عوامل ترخیص، اظهار کرد: سن تنها یک متغیر است و مهمتر از همه میزان آمادگی فرزند جهت زندگی مستقل و ایفای نقش در خارج از مرکز و انجام مسئولیت‌های اجتماعی است لذا چنانچه شرایط ترخیص فراهم نباشد، این کار با تاخیر صورت می‌گیرد. وی یکی از سیاست‌های بهزیستی را طراحی و ایجاد خانه‌های بینابینی تحت عنوان «خانه‌های مستقل» دانست و بیان کرد: این خانه‌ها مکانی برای تمرین و تجربه زندگی مستقل است؛ البته با نظارت و حمایت بهزیستی و خانه‌های کودک و نوجوان همراه خواهد بود.

نحوی‌نژاد، با بیان اینکه ترخیص بعد از سپری کردن دوره مذکور و حصول اطمینان از احراز شرایط استقلال صورت می‌گیرد، عنوان کرد: به مدت پنج سال پیگیری پس از ترخیص با هدف پایش و نظارت بر زندگی گروه‌های هدف انجام خواهد شد تا این فرایند در نهایت سلامتی و با کمترین میزان آسیب پشت سر گذاشته شود.

### مدیر انجمن خیریه حمایت از بیماران کلیوی گیلان:

# ۸۱ بیمار دیالیزی در ایام کرونا به انجمن بیماران کلیوی گیلان اضافه شدند

این انجمن از جمله نیازمندان خاموش جامعه هستند که همواره به همراهی مردم و نیکوکاران احتیاج دارند.

رضوان با اشاره به آخرین تعداد آمار بیماران کلیوی استان اذعان کرد: تا پایان فروردین سال جاری، در مجموع یک هزارو ۳۱۵ بیمار دیالیزی در گیلان داریم که متأسفانه از این تعداد، ۸۱ نفر در فروردین ماه به جمع دیالیزی ها اضافه شدند که این امر طی سال های خدمتم سابقه نداشته است.

وی با اشاره به اینکه ویروس کرونا و شیوع همه گیر آن بی شک در روند اشکال مختلف بیماری ها بی تاثیر نبوده و نیست، افزود: علاوه بر بیماران دیالیزی، بیماران دارویی، صفراوی، پیوندی نیز در این انجمن عضو هستند که تعداد آنها ۲ هزار نفر است.

رضوان با بیان اینکه در مجموع بالغ بر سه هزار و ۳۰۰ نفر عضو انجمن بیماران کلیوی استان گیلان هستند، گفت: البته بیماران کلیوی دیگری نیز ممکن است در این استان باشند که عضو انجمن نیستند.

وی در ادامه تصریح کرد: سعی کرده ایم برای توزیع این کمک ها، نیازمندترین افراد را در سطح استان شناسایی کنیم که مستمری بگیر و بازنشسته نباشند تا آنها را در اولویت قرار بدهیم.

رضوان یادآور شد: در این انجمن بیمارانی هستند که باید هر ساعت دیالیز شوند از این رو نیاز مبرم به کمک های مردمی داریم هرچند با این شرایط اقتصادی نمی توانیم توقع بالایی از مردم، کشاورزان و بازاریان و… داشته باشیم اما اگر مردم کمک کنند ما در خدمت این بیماران خواهیم بود و اگر کمک نکنند سرمنده بیماران می شویم. وی در ادامه از خیرنگاران خواست تا ندای بیماران کلیوی را به سمت نیکوکاران برسانند و در این طرح مواسات مشارکت کنند.

### شنبه ۲۷ اردیبهشت ۱۳۹۹

#### خبر

## کرونا مصرف مرغ گیلان را ۳۰ درصد کاهش داد

**گیلان امروز**– معاون بهبود تولیدات دامی جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه عرضه خوراک دام در سامانه بازارگاه دست دلالان را کوتاه کرد گفت: کرونا ۳۰ درصد مصرف مرغ گیلان را کاهش داد. حجت علی‌اکبرنژاد، از اقدام شرکت پشتیبانی برای خرید مرغ مازاد گیلان به علت کاهش مصرف استان پس از شیوع ویروس کرونا خبر داد و اظهار داشت: عرضه خوراک دام و طیور در سامانه بازارگاه دست دلالان و سوءاستفاده کنندگان را از این حوزه کوتاه کرده است.

معاون بهبود تولیدات دامی جهاد کشاورزی گیلان وضعیت صنعت مرغ گوشتی استان و نهاده‌های توزیع شده را مورد اشاره قرار داد و عنوان کرد: از یکم فروردین امسال تا تاریخ ۲۵ اردیبهشت چیزی حدود ۲۰ هزار تن ذرت و ۱۶ هزار تن سویا به قیمت مصوی دولتی در سطح واحدهای تولیدی استان گیلان توزیع شد. علی‌اکبرنژاد با بیان اینکه هم‌اکنون به اندازه کل جوجه‌ریزی واحدهای تولیدی و مرغداری‌های گیلان نهاده‌های دامی در استان موجود است تصریح کرد: تاکنون هیچ مشکلی در زمینه تهیه و توزیع نهاده‌های دامی در گیلان نداشتیم زیرا نهاده‌ها در سامانه بازارگاه آن هم به قیمت دولتی بارگذاری می‌شوند. وی در پاسخ به این پرسش که آیا در بازار عرضه نهاده‌های دامی شاهد هرج و مرج، افزایش قیمت‌ها و ایجاد نابسامانی هستیم یا خیر نیز ابراز داشت: قبلاً یکسری دلالان بودند که از شرایط موجود سوءاستفاده می‌کردند اما راه‌اندازی سامانه بازارگاه دست آن‌ها کوتاه شد برای همین جنگ روانی به راه انداخته‌اند.

معاون بهبود تولیدات دامی جهاد کشاورزی گیلان با بیان اینکه فعلاً دولت در حال تأمین ارز ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی است و نهاده‌های دامی را مرتب در سامانه بارگذاری می‌کند افزود: به محض آنکه نهاده‌های دامی در سامانه بازارگاه قرار می‌گیرد بین تشکل‌ها و زنجیره‌های تولیدی استان گیلان توزیع می‌شود. علی‌اکبرنژاد قیمت مرغ گوشتی استان را برشمرد و با تأکید بر اینکه مرغ گوشتی هنوز به قیمت ستاد تنظیم بازار نرسیده است گفت: امروز هر کیلوگرم مرغ حدود ۱۱ هزار و ۲۰۰ تومان در بازار عرضه شد از طرفی شرکت پشتیبانی برای خرید مرغ مازاد گیلان اقدام کرد تا جلوی ضرر و زیان بیشتر مرغداران گرفته شود.

وی توان تولید بیش از ۵۰۰ تن لاشه مرغ در گیلان توسط واحدهای تولیدی و مرغداری‌ها را از جمله مزت‌های استان تلقی کرد و ابراز داشت: بخشی از این مرغ تولید شده به استان‌های همجوار به ویژه استان تهران صادر می‌شود به طوری‌که گیلان یکی از استان‌های مهم تأمین مرغ بازار بزرگ تهران محسوب می‌شود.

●●●●●

## برخورداری بیش از ۸۰ درصد

### گیلانی ها از اینترنت تلفن همراه

**گیلان امروز**– مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان از برخورداری بیش از ۸۰ درصد جمعیت استان از اینترنت تلفن همراه خبر داد.

فرزاد توکلی در گفت و گو با ایرنا افزود: گیلان در اینترنت ثابت دارای ضریب نفوذ ۱۲ درصد بوده بدین مفهوم که۱۲ درصد از خانوارهای استان دارای اینترنت ثابت بوده و این رقم در اینترنت سیمار یا همراه به ۱۰ درصد رسیده است.

وی با اشاره به ضریب نفوذ تلفن همراه در اپراتورهای مختلف در استان تصریح کرد: ضریب نفوذ تلفن همراه در اپراتور همراه اول در استان ۸۲ درصد و متوسط کشوری ۷۵ درصد و در ایرانسل ۶۴ درصد و که متوسط ضریب کشوری آن ۶۱ درصد می باشد.

وی با بیان اینکه گیلان در شاخص ضریب نفوذ تلفن همراه در کشور جایگاه خیلی خوبی دارد، اظهار کرد: شاخص ارتباطات و فناوری اطلاعات و زیر شاخص های تشکیل دهنده و مقایسه شاخص های ارتباطی استان با کشور توسط واحد اصلی سنجش ارتباطات در دنیا با شاخص **IDI** سنجیده می شود.

وی اضافه کرد: شاخص توسعه فناوری اطلاعات و ارتباطات (**IDI**) شامل سه زیر شاخص؛ شبکه های دسترسی، استفاده از سیستم ها و برنامه های نرم افزاری و در نهایت مهارت استفاده است که از مجموع این سه محور **IDI** هر کشور در سطح بین المللی به دست می آید.مدیرکل ارتباطات و فناوری اطلاعات گیلان در خصوص شاخص **IDI** نیزگفت: در این شاخص ایران در مقایسه با سایر کشورهای دیگر دارای رتبه هشتاد بوده اما شاخص **IDI** گیلان نیز به نسبت کشور در رتبه دهم قرار دارد.

توکلی با بیان این که به تناسب سرویس هایی که باید ارائه بشود زیرساخت ها در استان به اندازه نیاز مهیا شده و اگر شاخص **IDI** استان نسبت به سایر استان ها پایین است به دلیل عدم استفاده مناسب از مهارت لازم در این بخش است. وی گفت: البته در عین حال گیلان نسبت به متوسط استان های دیگردر جایگاه بالاتری قرار دارد.

وی با بیان اینکه اگر زیرساخت های سخت افزاری و شبکه دسترسی موجود نباشد، لایه نرم افزاری و سرویس ها تشکیل نخواهد شد، گفت: بنابراین نیاز اصلی و لازم سخت افزار بوده البته کافی نبوده و باید بر روی این زیرساخت ها، سرویس ها را به مخاطبان ارائه کرد.

●●●●●

## ۵۴۵ میلیون مترمکعب آب

### از سد سفید رود به شالیزارهای گیلان

#### وارد شد

**گیلان امروز**– مدیرعامل شرکت آب منطقه ای گیلان گفت: تا کنون ۵۴۵ میلیون متر مکعب آب از سد سفید رود به شالیزارهای گیلان تحویل شده است.
وی وحید خرمی بیان اینکه تحویل آب سد سفیدرود به شبکه آبیاری کشاورزی ادامه دارد، گفت : حجم مخزن سد سفیدرود در حال حاضر یک میلیارد و ۱۰۰ میلیون متر مکعب می باشد.
چهارم اردیبهشت ماه ۲۹۰ متر مکعب و خروجی لحظه ای نیز ۳۳۶ متر مکعب بر ثانیه بوده است؛ ضمن آنکه متوسط سر ریز نیز طی امروز ۲۰۷ متر مکعب برثانیه گزارش شده است.
خرمی با تاکید بر اینکه کشاورزان باید با تقویم زراعی اقدامات کشاورزی شان را انجام دهند، یاد آور شد : تا پایان فصل نشاء نوبت بندی آب را نخواهیم داشت و پس از آن در صورت نیاز برای این امر برنامه ریزی خواهد شد.